

**Tomasz Dzierwa**  
**Jerzy Dinges**  
**Radni Miasta**  
**Siemianowice Śl.**

2010-10-28

### Interpelacja na LII sesję Rady Miasta

**Panie Prezydencie,**  
**Szanowna Rado!**

1122/LII/10

Wnosimy o ponowne rozpatrzenie prośby mieszkańców osiedla Chemik w sprawie pozostawienia obecnego przebiegu trasy autobusu linii nr 190, którą wyrazili w piśmie Pana Józefa Bernata z dnia 22 czerwca 2009 r, wraz z listą osób popierających. Otrzymali oni odpowiedź Naczelnika Wydziału Gospodarki Komunalnej, w której dokonano analizy sytuacji mieszkańców będących za utrzymaniem obecnego „status quo” oraz tej części mieszkańców, którzy są temu przeciwni. Jest również znaczna ilość mieszkańców tej ulicy, której przejazd linii autobusu 190 nie tylko nie przeszkadza ale jej po prostu potrzebują i chcą ją wzbogacić o dodatkowe przystanki w okolicy posesji nr 12. Zdaniem większości mieszkańców obecny przebieg linii 190 to strzał w „10”. Zaznaczamy również, że brak jest protestów mieszkańców Osiedla Tuwim, przez które ten autobus przejeżdża a ich ulice są znacznie węższe. Reasumując propozycja Pani Grażyny Pietrek zawarta w odpowiedzi pisemnej do mieszkańców, że należałoby pozostawić przebieg linii 190 w obecnym stanie do czasu wybudowania ronda na skrzyżowaniu ulic Wróblewskiego i Grunwaldzkiej – zgodnie z koncepcją przebudowy trasy „Północ – Południe”, jest najbardziej słuszna i bierze pod uwagę zdecydowaną przewagę skutków pozytywnych przedsięwzięcia. My jako radni również uważamy, że stanowisko mieszkańców osiedla Chemik jest merytorycznie uzasadnione i słuszne, dlatego proponujemy przeprowadzenie wizji lokalnej w terenie z udziałem przedstawicieli osiedli i władz miasta.

Prosimy o odpowiedź na piśmie.



Radny  
Henryk Gosel

Administracja Si  
dn. 28.10.2021

Anteapelacja!

1223/LII/10

W związku z niezamierzonymi informacjami  
dotworzonymi przez Józefa Głowackiego (Falcę)  
dotyczącymi wyzyskiwań i innych dotychczas  
nieznanych zadań i innych pytań w tej sprawie.  
Oczekiwaniem i odpowiedzialnością i innych  
świadomością i odpowiedzialnością i innych  
stanowisko w tej sprawie. Nie należy  
się na zgodzić z innymi zadaniami  
pytania, to również organizacje  
zobowiązania i innych w tej sprawie  
Głównie tymi latami (listopad 2007)  
pod obudą RM w tym celu projekt i innych  
w tej sprawie Jan Głowacki - oryginalnie  
powstał 4- osobny zespół w składzie: H. Gosel  
R. Myta, S. Sontag, K. Tulin pod moim  
przewodnictwem. Zespół spotykał się  
kilka razy z o.p. Starbami oraz w-ce  
prezydentem - J. Matysiewiczem. Mianem  
spotkać oraz trwać do czasu zakończenia  
funkcjonowania miasteczka i innych  
co z tego powodu miało miejsce i innych  
miasteczka. W związku z powyższym  
zespół jednomyślnie i innych o odwołaniu  
projektu i innych i innych 2020-2021  
W związku z tym powstał w klubie P.  
i powstał klub pod nazwą Nierozłączni  
i innych historii i innych pytania.  
A. Czy Marszałek Główny wybrał postanowienie  
na ekploatację wyzyskiwań do 2020 roku

2. Czy w związku z tą decyzją  
planuje się przedstawić również  
z firmą Landeco?

3. Jaka jest stawka dla Pana  
Kandydata w tej sprawie.

Także pytania i inne są zadawane  
przez mieszkańców. Tacy są  
i organizacje wyborów i dobrze  
byłoby ustalić te sprawy  
wyjaśnić.

Odpowiedzi na te pytania  
na piśmie

Henryk Jurek

Radny Rady Miasta  
Marian Jadwiszczok

Siemianowice Śl. 28.10.2010 rok

### INTERPELACJA SESYJNA

1224/L11/10

Z uwagi na prowadzone prace projektowe modernizacji ciągu kołowego na trasie dróg od telewizji tj. od ul. Wróblewskiego aż do ulicy Tarnogórskiej, chciałbym zasignalizować, aby uwzględniono na tej trasie w miejscach przebudowy odpowiednie pasy, ścieżki rowerowe dla jednośladów.

Jak wiemy, przez te ulice porusza się najwięcej pojazdów, drogi są wąskie, dlatego też należy zadbać o bezpieczeństwo poruszających się tam rowerzystów.

Marian Jadwiszczok

dot. interpelacji na Sesji R.M. w dniu 28.X 2010r.

Panie Prezydencie Nysoka Rado!

Wnoszę otery drobne interpelacje

1. Proszę o naprawę uszkodzonego chodnika lewej strony ul. Smitowskiej prowadzącego od budynku mieszkalnego nr. 7 w stronę wejścia do MPGKiM. Jak mi wiadomo w tej sprawie interweniowano już w MPGKiM. (odp. na piśmie) <sup>1225 | LII | 10</sup>
2. W namierzaniu do otwarcia pięknego obiektu Kultury Willi Fitanaera gdzie następuje kontynuacja działalności dawnego MOK-u proszę o stworzenie ramunków dla organizacji imprez zwanymi „salonami muzycznymi” i recitali artystycznych po pierwsze - szatni dla artystów po drugie - wyposażenie Willi Fitanaera w fortepiano firmy „Stantej” - producenta najlepszej marki na świecie a najlepszego się w Bibliotece Miejskiej. Instrumentu powszechnie używanego na koncertach bramy Konkursu Chopinowskiego. Po pierwszych koncertach w Willi Fitanaera muzycy-artyci w rozmowie ze mną bardzo narzekali na jakość awaryjnego się tam fortepiana, na którym jak emekli fadlowcy nie można zagrać recitali muzycznych. (odp. na piśmie) <sup>1226 | LIII | 10</sup>
3. Proszę rozważenie wprowadzenia wolnego wstępu na edukacyjne koncerty tan. „salony muzyczne”. Na Śląsku wprowadzając takich programów jest Instytucja Promocji i Wspierania Sztuki „Silesia” dofinansowana przez Samorząd Województwa Śląska. Podobne koncerty odbywają się na terenie Katowic i okolicznych miast w których wstęp na te atrakcje imprez jest zawsze wolny (np. Dom Kultury Koszutka). Tytuł w tym odnośnie się wstęp w wysokości 15 zł. Spół na ostatnim koncercie w Willi Fitanaera było tylko 20 widzów. (na piśmie) <sup>1227 | LIII | 10</sup>
4. W związku z szerzącą się plotką jakoby Siem. Orkiestra Reanymanta miałyby zaprzęczyć swoje działalności artystycznej proszę o rzetelne informacje o dalszych planach rozwojowych tego zespołu (na piśmie) <sup>1228 | LIII | 10</sup>

GRZEGORZ JURKIEWICZ

RADNY RM

Siemianowice Śl. 27.10.2010.

INTERPELACJA SESYJNA

1229/LII/10

proszę o:

uprzątnięcie dzikiego wysypiska śmieci przy  
garażach (ul. E. Plater) przed opródkami działkowymi  
„Malwa”.

Grzegorz Jurkiewicz

Proszę odpowiedź pisemną